

机动车8月起贴“黄绿标”

核发“黄绿标”不收费 11月不贴标将受处罚 你的车该贴啥标志,可上网查询

市环保局和市公安局昨日联合召开新闻发布会,8月1日开始对全市在用机动车实行机动车环保分类标志——“黄绿标”管理。该标志核发不收费,但11月1日起,车辆不贴该标志上路将受处罚。

晚报记者 董洪刚 汪永森
实习生 于珍 通讯员 赵新燕 文/图



郑州环保黄绿标标志

我市注册登记汽车需贴标

我市机动车分类标志设置绿色标志和黄色标志两类,具体分类根据国家机动车排气污染分阶段控制标准划分。对符合国家第一阶段机动车排放标准(国I标准)以上(含国I)的汽车发放绿色标志;不符合要求的发放黄色标志。机动车“黄绿标”是机动车符合规定排放标准的凭证。

此次机动车“黄绿标”发放的范围主要是全市注册登记的在用汽车(不包括摩托车、三轮汽车、低速载货汽车)。

车主可通过“郑州市环境保护局”网站,输入车牌号等相关信息查询车辆是“黄标车”还是“绿标车”以及相关信息,网址是 <http://www.zzepb.gov.cn/>。

办理“黄绿标”不收取任何费用

8月1日起,凡进行正常年检的在用车,在车辆年检时,须经排气污染检测合格后,凭有关证件到核发点申请核发“黄绿标”;在本市办理注册登记的新车和外地转入本市的在用车,符合国家和我市机动车环保要求的,车主在办理登记手续时,凭有关证件到核发点申请核发“黄绿标”。

未取得环保合格标志的在用车,按照公安交通管理部门规定在12月31日前不需进行机动车年检的,应在2009年8月1日至10月31日,经排气污染检测合格后,凭有关证件到核发点申请核发“黄绿标”,不用缴费。

未取得“黄绿标”的车辆将会受到处理
为方便车主,8月1日前已通过年检、持

有效环保合格标志的在用车,属于绿标车辆的,原环保合格标志继续有效;属于黄标车辆的,8月1日至10月31日,凭有关证件到核发点申请核发标志。对未取得机动车“黄绿标”的,公安机关交通管理部门不予办理机动车安全技术定期检验合格标志。

如果对核发的“黄绿标”有异议,可到郑州市蓝天机动车尾气检测有限公司复检大厅环保窗口申请进行技术鉴别。

市区内有5个地点可以办理

机动车“黄绿标”按照车辆注册地实施分区办理。

市区内5个核发地点分别是:郑州市车管所办事大厅环保窗口、郑州市机动车辆检测中心办事大厅环保窗口、郑州中博旧机动车交易服务公司办事大厅环保窗口、郑州市蓝天机动车尾气检测有限公司办事大厅环保窗口、郑州西域机动车检测有限公司办事大厅环保窗口。

属于六县(市)、上街区范围内的,在当地标志核发点办理。

长期在郑州的非本市牌照车辆,参照本市在用车执行,办理时除规定证件外,还需提供单位证明。除正常年检车辆,其他本市在用汽车在8月1日至10月31日办理“黄绿标”的,根据车牌尾数号码来办理,尾号为0和5的在周一办理,1和6在周二、2和7在周三、依此类推。

具体事项可登录郑州市环境保护局网站(<http://www.zzepb.gov.cn/>)查询或者拨打机动车“黄绿标”核发工作咨询电话67189378咨询。

阳光高招

本科三批明日开录 计划招生47020人

□晚报记者 张竞跃 实习生 赵文静

本报讯 7月30日至8月4日,我省高招将进入本科三批录取阶段。参与本批录取的高校包括独立学院、民办学院以及联合办学的本科专业。对口招生专科专业与本批同时录取。

今年我省本科三批计划招生47020人,其中文科16617人,理科30403人。本批次录取一志愿7月30日8时开考,当日18时录检截止;二志愿7月31日8时开考,当日18时录检截止;预科志愿7月31日18时开考,当日21时录检截止。

本批征集志愿信息将于8月1日8时后在河南省招生办公室网站(<http://www.heao.gov.cn/>)公布。填报截止时间为8月2日24时。征集志愿8月4日8时开考,当日16时录检截止。

教育部发布高考第2号预警 4方面判断录取真实性

□晚报记者 张竞跃 实习生 赵文静

本报讯 教育部昨日发出今年高考第2号预警,提醒广大考生和家长从正式渠道了解、确认招生政策和信息,不要相信社会上别有用心人员的传言或许诺。

教育部发布高招预警提醒考生,可以从4个方面确认录取结果的真实性:一是高校须具有国家承认的普通高等学历教育招生资格;二是招生计划经国家核定、下达并经省级招办公布,按规定程序执行;三是考生高考成绩必须达到录取批次和相应高校的分录要求;四是高校录取必须通过考生所在的省级招办核准后形成录取考生名册,作为考生被有关高校录取的依据。为便于考生了解、确认本人的录取结果,各省级招办和高等学校都提供了专门的查询途径和方式。

教育部违规招生及招生诈骗举报电话:(010)66096242;我省普通高校招生信访投诉电话:0371-62891106。

谨以此文献给饱受近视折磨的孩子及深爱他们的家人

一句忠告 家长必读

这是一个必须尽快向大众讲清楚的科学事实。因为,家长在面对孩子视物模糊、经常揉眼、习惯性眯眼等情况时,并未意识到或发现迟缓这是孩子近视的征兆,而且众多家长意识不到近视发展程度之快和高度近视对孩子的危害,不知道近视眼虽病在眼睛,但根在用眼环境;不知晓目前许多治疗手段都是对症治疗;更不清楚防控视力下降,必须“对因治疗”,所以极容易走入诊断或治疗的误区。

科学证明: 望远锻炼有助恢复视力

2008年7月,《眼外伤职业眼病杂志》以及中国科技论文统计源期刊,核心期刊《国际眼科杂志》发表重要论文。文章提醒人们注意:“近视是长时间近距离用眼导致的,而望远锻炼有助于恢复视力。”

与此同时,国内眼科专家发表临床应用观察报告《近视的发生和发展是可以预防的吗?近视回归镜临床应用观察报告》,此报告是近视回归镜(商品名学生第E镜)的第二份临床报告,经过对60名不同近视程度的儿童进行为期1年~1年半的临床跟踪观察,对其使用第E镜的功效进行分析,得出科学客观的结论,证明第E镜对于青少年儿童的近视防治,有着明显的功效。配戴第E镜可



“第E镜”采用双曲面复合镜片,不同于传统眼镜的单层镜片。



免费试戴,场面火爆
详细咨询:66655778

以有效治疗青少年假性近视,并预防假性近视者发生近视等。

20世纪,我国许多近视人群,吃尽了视力模糊、生活不便、因近视造成升学、工作、就业受限等苦头,也用过硬按摩,吃药,烟熏等等方法,效果却不显著,视力依然下降,眼镜配了一副又一副,还要继续忍受近视造

成的折磨。

谁来为这一切买单?为此,视光学专家首次向人们忠告:近视可造成失明;改变视力环境是关键;长期望远锻炼可有效阻止视力下降,并恢复视力。

近视年轻化: 甩掉视力拐杖势在必行

目前,青少年近视化,近视人群年轻化已呈现出不可阻挡之势。据权威机构的统计数据,如今,青少年近视率平均达40%,大学生近视率甚至超过70%。矫正类眼镜,即传统框架眼镜已然成为青少年学生必备的学习用品。

然而,活泼好动、崇尚漂亮、讨厌束缚的性格特点,又让青少年

备感无奈,甩掉视力拐杖,用自己的眼睛看清世界,成为他们的迫切愿望。同时,为孩子将来职业选择忧心忡忡的家长,也热切希望孩子能趁年轻彻底摆脱近视,望子成龙的他们,不惜一掷千金为孩子治疗近视。

眼镜的选择: 矫正与防治并行不悖

眼镜问世以来,在人们心中基本形成了一种定势,表现为:能看清近处东西,看不清远处东西,认为自己眼睛近视了,近视患者首先会想到去眼镜店验光配副近视眼镜。用于克服由屈光不正引起的视力下降和视觉疲劳,帮助眼球正常工作。

传统的矫正类近视眼镜虽然可以帮助看清远处,起到一定的矫正作用,但是却解决不了孩子看近(如看书、学习、写字、玩电脑等)长期近距离用眼的环境,视光学界专家认为:属于矫正类的传统眼镜可以解决看清的问题,但近视通常会继续加深。

第E镜也属于眼镜,但作用是完全不同的,矫正类眼镜(传统框架眼镜)起到帮助近视眼看清远处的作用,效果立竿见影;而第E镜属于防治类眼镜,戴着它看书、写字,就能自然提升视力,特别是对假性近视的孩子而言,只要及时使用就能逐步恢复正常视力,摆脱近视烦恼。

防治类眼镜的出现,是对近视眼镜市场的一种补充,它有效地解决了青少年的视力问题,两者同时存在于市场,并行不悖。

治假防真: “第E镜”靠效果说话

有人预测,以“第E镜”为代表

的近视防治类眼镜,可能会在不久的将来取代近视矫正类眼镜,视光学界将走进新时代。但权威视光学专家表示,近视矫正类眼镜已存在数百年,它使用便捷、立竿见影的效果仍会对视力已趋稳定的成年人有效矫正视力,它的存在是必须的,不会消亡。

20世纪末,一项能防治青少年视力问题的新发明——“第E镜”开创了近视防治类眼镜的先河。

“第E镜”与近视矫正产品不太一样,它是双曲面复合镜片组成,利用双眼合像和雾视疗法的结合,从而切断“长时间近距离用眼”的环境,这一近视根源,对青少年近视起到治假防真的作用,即治疗假性近视,控制真性近视的发展。

除此之外,孩子是在学习的同时配戴“第E镜”,奇妙之处在于——学习任务越重,反而更有利于视力恢复,繁忙的家长比较看重这一点。而且这款近视防治类眼镜更好的控制近视发展,切断了近视的患病根源,即看近时间过长,主张用长时间模拟望远的方式来防治近视。

这绝不是虚妄之语无论何种科技产品,都必须市场中见分晓。“第E镜”步入市场三年,现场试戴20分钟视力提升1-2行,免费带第E镜回家使用,30天无效全额退款等等零风险验证的活动都间接验证了效果的好坏,短短三年,全国近十万孩子因它恢复了正常视力,告别了眼镜负担。

详细咨询请拨打电话:
66655778、66655768